Charlotte a la bougeotte – La Savoie

« Bonjour les enfants ! Comment ca va ? 
Aujourd’hui, j’aimerais à nouveau vous emmener en voyage, si vous voulez bien venir avec moi. Vous êtes d’accord ? Alors s’est parti pour un changement radical de décor !
Là où nous allons, l’hiver tout est blanc … » dit Charlotte.
 Mais qu’est qui est blanc et qui tombe du ciel les enfants ? De la neige évidemment ! Et où peut-on trouver de la neige le plus souvent ? A la montagne ! Mais oui, c’est évident ! 
« Nous partons en direction de la montagne et plus précisément  à Aix-les-Bains ! » s’écrit Charlotte.
Allez, hop ! Charlotte monte aussitôt dans sa 2 CV. [MUSIQUE]
Nous voici donc arrivés à Aix-les-bains en Savoie ! Savez-vous à quoi ressemble l’emblème de la Savoie ? La voilà !
 Cette grande et belle ville se trouve entre le lac du Bourget et une montagne, la montagne du mont Revard. A la montagne qu’est ce qu’on peut faire les enfants ? De la luge ! Du ski ! Pleins d’activité pour grands et petits ! 
« Vous voulez essayer de faire ski les amis ? demande Charlotte.  Allez, tous avec moi, c’est parti ! » [Danse sur « les bronzés font du ski »]
Ooooh boum ! Catastrophe ! En glissant à toute vitesse, Charlotte bouscule un autre enfant et tombe sur les fesses ! 
« Je suis vraiment désolée » dit Charlotte en aidant la petite fille à se relever.
« Ce n’est pas grave, j’allais très vite moi aussi… Je m’appelle Amélie. » Lui sourit sa nouvelle amie.
Et voilà que nos deux amies s’en vont déguster ensemble les spécialités de la région : Croziflette, rioutes, fondues, tout y passe ! Amélie et Charlotte ont le ventre bien rempli ! 
Sans parler des fromages ! Vous savez quels fromages on retrouve en Savoie ? La tome, le reblochon, l’abondance, le beaufort, et bien d’autres encore ! Tiens, mais au fait comment fait-on le fromage ? Grâce au lait de vache et oui ! Les fermiers emmènent pâturer les vaches avec leurs belles cloches autour du cou. Celles-ci mangent l’herbe des champs et quand elles ont des petits, produisent du lait. Tout cela nous l’avions vu à la sortie de la ferme, vous vous souvenez ?
« Je me suis régalée grâce à toi Amélie. » Remercie Charlotte.
« Cela m’a fait plaisir de te faire découvrir les produits de chez moi, revient quand tu voudras ! » la salue Amélie.
 	Demain, vous aussi vous aller pouvoir manger des spécialités savoyardes ! Il y aurait des diots, de la tartiflette et du gâteau savoyards ! « Comme je suis impatiente de pouvoir gouter à tous ces plats ! » s’exclame Charlotte
Nous aussi nous avons hâte de gouter ! Mais maintenant, il va falloir patienter !
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