Charlotte à la bougeotte – Calais 

« Bonjour à tous, les amis ! De quelle humeur êtes-vous aujourd’hui ? Êtes-vous prêts pour un nouveau voyage ? Alors préparez vos bagages ! 
Ce matin nous partons dans le Nord-Pas-de-Calais ! Et où ça ? Eh bien à Calais ! En voiture ! » [MUSIQUE]
 La ville de Calais a énormément d’habitants et est l’une des plus grande du Nord de la France.  Elle se trouve juste en face de l'Angleterre. Vous savez, là-bas on parle anglais ! Les enfants, connaissez-vous quelques mots d’anglais ? [DIRE QUELQUES MOTS D’ANGLAIS] 
Son port est le tout premier de France pour le transport de personnes. Sans parler du tunnel sous la Manche qui relis la France avec la Grande-Bretagne.
« Justement j’aimerais aller le voir se fameux tunnel moi ! » s’exclame Charlotte.
Aussitôt dit, aussitôt fait. Charlotte se retrouve dans le tunnel. [EXPLIQUER COMMENT FONCTIONNE LE TUNNEL]
« C’est très impressionnant ce long tunnel sous l’eau ! Mais il y a beaucoup de monde, heureusement que je suis venue tôt !
Oh non mais que se passe-t-il tout est noir tout à coup ?! Une coupure d’électricité à tous les coups ! » 
Charlotte essaie de se repérer dans le tunnel et fait des pas tout petits tout petits. C’est alors qu’une petite main la saisit et la dirige vers la sortie. La coupure n’aura pas duré longtemps. Très vite la lumière revient éclairer les passagers. 
« Merci beaucoup de m’avoir aidé ! dit Charlotte à son sauveur
· Je t’ai vu dans le noir et je ne voulais pas que tu es peur ! Mon nom est Baptiste, je rentre de voyage et j’allais justement pendre un bon repas chez moi. Veux-tu venir avec moi pour te remettre de tes émotions ?
· Oh que oui ! répond Charlotte sans hésitation.  
Chez Baptiste, le repas est servi : fricadelle (sorte de frite farcie), chicon (endive au jambon et a la béchamel), Rollmops (harengs marinés), moules-frites, Carbonade Flamande (bœuf braisés avec des oignons mijotés dans de la bière, à laquelle on ajoute une tranche de pain beurrée de moutarde, du sucre, du pain d'épice, du cheddar et de la bière.) ! Et pour le dessert un peu de maroilles (fromage) trempé dans la chicorée, suivi d’une bêtise de cambrai, un petit bonbon à la menthe. 
« Je n’ai plus faim ! Déclare Charlotte, le vente plein. 
· Allons faire une petite balade digestive, propose Baptiste.
Nous allons monter dans le beffroi de Cambrai. 
· Le beffroi ? » demande Charlotte.  
Mais qu’est ce donc ? C’est une tour dans laquelle on retrouve des cloches et carillons. D’ailleurs le carillonneur peur jouer de la musique à l’aide d’un immense piano qui lorsque l’on actionne les touches, fait teinter les cloches. Ecoutez ! [MUSIQUE]
Maintenant c’est à vous de jouer ! [INSTRUMENTS DE MUSIQUE]
	Charlotte et Baptiste s’amuse comme des petits fous à jouer de la musique. Laissons nos deux amis là où ils sont… Très vite nous les retrouverons !
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