Charlotte a la bougeotte -  Saint-Malo

	Bonjour tout le monde ! Nous retrouvons Charlotte pour une nouvelle excursion. Et cette fois-ci, elle est accompagnée par sa sœur Ninon !
« Bonjour, bonjour les enfants ! s’écrit Ninon. »
[FAIRE LES PRESENTATIONS ET LAISSER REPONDRE LES ENFANTS]
« Alors Charlotte, qu’elle est notre destination, poursuit Ninon ?
· Nous partons en Bretagne dans la ville de Saint-Malo, ou plutôt une presqu’île entourée d’eau.
[EXPLIQUER AUX ENFANTS]
Vous êtes prêts les doudous ? Alors nous partons ! Tout le monde debout !
[MUSIQUE]
	Nous voici donc à Saint-Malo ! C’est une ville au bord de l’eau. Cela veut donc dire, qu’il y a de jolis ports pour amarrer (ou garer) les bateaux. Mais c’est aussi un lieu qui permet la pêche. 
Charlotte et Ninon se dirigent donc vers le port. Là, les marchants et pécheurs présentent tous le fruit de leur pêche sur leurs étalages. L’ambiance est bruyante mais chaleureuse, presque festive. C’est à celui qui criera le plus fort pour vendre sa marchandise. 
Les deux sœurs poursuivent leur balade en parcourant les remparts de Saint-Malo. Les remparts sont des murailles de pierres et des sentiers construits tout autour de la ville pour la protéger des attaques à l’époque où les pirates débarquaient avec leurs bateaux.  
	En Bretagne, on voit énormément de phares aussi.  Ce sont des tours en bord de mer ou sur une île avec, tout en haut, une lumière très puissante qui sert à guider les bateaux dans la nuit.
	Ninon et Charlotte ont pu voir de très jolis paysages, maintenant elles aimeraient bien goutées aux spécialités locales. Galettes au blé noir, rillettes de poisson, et autres fruits de mer, crêpes au caramel beurre salé, crêpes dentelles ou encore sablé breton. Elles ont rempli leurs petits bidons ! 
Demain, vous aussi vous gouterez à tout ça. Et c’est sur, on se régalera ! 
	Et pour digérer ce festin, les bretons ont une vieille danse pleine d’entrain ! Pour tout ceux qui ont la gigote, levez-vous nous allons danser la gavotte !
[APPRENDRE LA GAVOTTE AUX ENFANTS] 
Nous avons bien dansé et maintenant Ninon et Charlotte vont pouvoir rentrer !   
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