4 – Les origines de Romain

	« Salut les amis ! Comment allez-vous ? [LAISSER REPONDRE LES ENFANTS]. Nous nous retrouvons aujourd’hui pour découvrir les origines de Romain ! Romain est originaire de Lyon, tout près d’ici donc, mais aussi d’Espagne ! A Alicante plus exactement. 
Comme nous connaissons déjà bien Lyon, nous allons plutôt visiter Alicante en Espagne. Vous êtes d’accord ? » [MUSIQUE]
« Voilà Alicante les copains ! Une magnifique ville en bord de mer avec un joli port pour recevoir tous les bateaux ! [PLACER LES ELEMENTS]
Alicante compte de très beaux monuments, dont le château Santa Barbara. Il se situe au bord d’une montagne et domine [EXPLIQUER LES TERMES] toute la ville. Longtemps abandonné, aujourd’hui il est possible de le visiter. Il n’y a donc plus de princes ni princesses qui y habitent. 
Il fait bon vivre à Alicante. L’ambiance est chaleureuse et les rues accueillantes. Surtout du côté de la vieille ville, le Barrio de la Santa Cruz, avec des rues étroites, des maisons colorées et des endroits pour faire la fête toute la nuit. On ne peut pas s’ennuyer !
Et d’ailleurs les enfants ! Vous la connaissez la chanson sur l’Espagne ? » [CHANSON DANS MON PAYS D’ESPAGNE]
	« Bravo, tous le monde ! Vous avez super bien chanté ! Ouf, par contre moi cela m’a fatigué… et donné faim ! Au fait est-ce que vous savez ce que nous allons manger demain pour le repas fait en l’honneur de Romain ? [LAISSER REPONDRE] Oui alors, il y aura des tortilla, une tourte landaise, une paëlla, du magret de canard et des churros !
Et ben vivement demain, pour se regaler ! »
FIN
